[경기도일자리재단/메디치이앤에스] AI기반 빅데이터 분석 전문가과정 교육생 모집

경기도 미래기술학교 빅데이터 과정 운영기관인 메디치 교육센터는 인공지능(AI) 기반의 파이썬, 빅데이터 교육과정에 참여할 훈련생을 모집한다.
교육은 4월 11일(월)부터 9월 30일(금)까지 6개월간 경기도 구리시에 위치한 경기도 미래기술학교에서 진행되며, 교육 참가자 신청은 오는 4월 1일까지이다. 신청 방법 및 자세한 사항은 메디치이앤에스 홈페이지 또는 경기도 미래기술학교 홈페이지를 통해 확인할 수 있다.
경기도 미래기술학교는 경기도와 플랫폼 기업들이 함께 협력하여 프로젝트 중심 실무교육을 통해 인공지능, 빅데이터, 클라우드 등 4차 산업 분야의 디지털 융합인재를 양성하는 사업이다.
4차 산업 분야 디지털 신기술 기업수요에 맞춘 현장 중심형 커리큘럼으로 설계되었다. IT 기초부터 AI 활용을 통한 빅데이터 분석기술과 시각화를 기초부터 심화까지 비전공자나 기초자도 쉽게 습득하고 활용할 수 있도록 단계적인 내용으로 편성하였다.

총 920시간으로 구성된 본 과정은 빅데이터 서비스 기반 모델링, 데이터랩, AI 플랫폼 구축 등 파이썬을 활용하여 인공지능(AI) 기반 빅데이터 처리 능력을 습득하고 데이터 시각화를 구현하는 빅데이터 분석 전문가 양성을 목표로 진행 예정이며, 삼성SDS 데이터 분석 플랫폼 Brightic Studio 활용한 프로젝트를 진행 예정이며 관련 분야 전문가 멘토링을 병행하여 실질적인 기업 상용화 중심의 프로젝트를 진행할 예정이다.
훈련과정은 파이썬과 빅데이터를 활용하는 실무 기술에 주안점을 두고 훈련생의 역량 강화를 위한 프로젝트 수행 및 취업 역량 강화를 위한 취업 특화 커리큘럼으로 구성된 것이 특징이다.
메디치교육센터는 과학기술정보통신부로부터 4년 연속 ‘SW 전문인력양성기관(SWETI)’으로 지정되었고 고용노동부로부터 직업능력개발훈련 우수 훈련기관(3년인증)으로 선정된 SW 전문교육 기관이다. 미래 SW 교육의 핵심 키워드를 ‘창의’와 ‘융합’으로 설정하고 핵심 영역인 가상현실·증강현실(VR·AR), 빅데이터(Bigdata), 인공지능(AI), 사물인터넷(IoT) 분야 전문인력양성에 집중하고 있다.

10년 이상 현장 경험을 갖춘 IT/SW 분야 교육 기획 전문가와 실무 프로젝트 수행 경력이 풍부한 전문 강사진을 확보하고 보다 현장감있는 4차 산업 인재를 양성하기 위한 커리큘럼을 독자적으로 개발하고 전문화함으로써 타 교육기관과의 차별화를 꾀하고 있다.
공고 : https://allforyoung.com/posts/14808/

